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Warszawa 20.05.2011 r.

ODPOWIEDŹ  NA PYTANIA  DOTYCZĄCE  WYJAŚNIENIA  TREŚCI  SIWZ

w oparciu o art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych

(t.j. Dz.U. 2010 Nr 113, poz. 759)
Instr. 216-1-11                                                                         Numer ogłoszenia w BZP  117162-2011
Postępowanie o udzielenie zamówienia prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego o wartości nie  przekraczającej wyrażonej w złotych równowartości 193 000 euro, na zasadach określonych w Ustawie z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych ( t.j. Dz.U. 2010 Nr 113, poz. 759 ) zwanej dalej Ustawą Pzp.

Przedmiot zamówienia

Świadczenie usług hotelarskich i gastronomicznych dla uczestników szkoleń zorganizowanych przez Bibliotekę.
Zamawiający, Biblioteka Publiczna m. st. Warszawy – Biblioteka Główna Województwa Mazowieckiego, 
odpowiada na pytania zadane przez Wykonawcę w dniu 19.05.2011 r.

Pytanie:

Czy Wykonawca, który nie dysponuje pokojami dwuosobowymi z możliwością podziału na dwie części jednoosobowe, może zaproponować zakwaterowanie w pokojach do pojedynczego wykorzystania? 

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zakwaterowania uczestników w pokojach 2-osobowych o podwyższonym standardzie (z możliwością podziału na 2 części jednoosobowe).
Pytanie:
Czy terminy szkoleń Zamawiający określi w porozumieniu z Wykonawcą, czy też terminy te zostaną sztywno określone przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

Terminy szkoleń zostaną sztywno określone przez Zamawiającego i przekazane Wykonawcy w terminie do 14 dni od podpisania umowy.
Pytanie:

W rozdziale I pkt 6 ust 1 Zamawiający określa wymogi dla ośrodka: zapewnienie w godzinach wieczornych możliwości korzystania z zajęć rekreacyjnych (fitness, bilard, sauna). Czy oznacza to, że Zamawiający wymaga, aby w ośrodku była możliwość skorzystania z sauny, czy podane w nawiasie formy rekreacji stanowią tylko przykład oczekiwań Zamawiającego?

Odpowiedź:

Podane formy rekreacji dla uczestników szkoleń (fitness, bilard, sauna) stanowią przykład oczekiwań Zamawiającego. Zamawiający wymaga form zorganizowanych, możliwych do wykorzystania także w czasie złej pogody.
Pytanie:

Czy odpłatność za korzystanie z zajęć rekreacyjnych będą ponosili uczestnicy szkoleń indywidualnie (zgodnie z cennikiem obowiązującym w ośrodku)?

Odpowiedź:
Odpłatność za korzystanie z ww. zajęć rekreacyjnych będą ponosili indywidualnie uczestnicy szkoleń. 
KOORDYNATOR 
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